

История

предмет

шифр 61-10-У-22

(N1)

9

- да
нет
нет
нет
да
6) да
7) да
8) ~~занет~~
9) нет
10) да

(N2)

4

Г.Р. Державин, так как он не был министром, в отличие от других министров, по доле
ней части был писателем
1791 г. тк это год заключение мирного договора с Турцией, а все остальное со Швецией

(N3)

4

Е
Д
А
В
Б

(N4)

15

Пропуски в тексте
Владимир Семёнович; 4) Альте
вариев 5) 10/5
пензенцев

- 1) 10/5 - 10/9;
2)
3) отсутствие четкого порядка престолонаследия, тк ~~своими~~
они только бородой делили власть
4) слабость центральной власти
5) внешнегосударственных дел, Семёновичу помогал Борислав II,
тк ~~своими~~ он был сыномнее оппонентом
6) стремление он борьба сократить влияние кн. бояр

(N5)

в XVIII в. - Уложенная комиссия
в XIX в. - свод законов РИ (М.М. Сперанский) - ~~Уложенная комиссия~~ свод законов РИ

Уложенная комиссия (Екатериной II, в 1767 году)
Свод законов РИ (М.М. Сперанский, 1832)

Попытка составить новый свод законов в XVIII веке обрвалась тк начали русско-турецкую войну в 1768 году, на которые требовалось отправить все силы

(N6)

6

- 1) Николай II
2) С.Ю. Витте
3) Александр III
4) М.В. Ломоносов
5) М.М. Сперанский
6) В.И. Ленин

(N7)

2 + 3 + 9

1) Александр III

2) И. Репин; прием юбилейных стариков 1886 год.

3) Александр III проводил курс консервации, мене направление политики его предшественника - Александра II, он ограничивал безопасность судов, ухудшил обороноспособность, например "Циркуляром о пухаринских детях" тес санкции запрещение развития России. Такие он пошел на сближение с Францией, что в будущем приведет к союзнику блока Антанты, и разрывам отношений с Германией, что в 1914 году это приведет началу Первой мировой войны, также промышленное развитие (постройка Транссиба)

(N8)

и

1920 - план земледелия ГОЭРД (Крашенинников)

1922-1924 г. - денежная реформа, введение золотого цехонки (Бончонников)

1925 - был принят план развития индустриализации (Макарин) на XIV съезде ВКП(б)

1922 - 1924 г. - административная реформа / Предложение после эссе! /

(N9)

также №4 (Г.В. Плеханов)

Г.В. Плеханов - выдающийся русский историк, который внес вклад в развитие истории России разного времени, но в большей мере затрагивал XIX век. В его работе "Эпоха правления Александра III" он затрагивает значимые вопросы, в том числе и корит и дает оценку Александру III и периоду его правления. На мой взгляд, Г.В. Плеханов внес весомый вклад своим трудам, которые по сей день помогают нам разбираться с периодом XIX века, характеризовать его, делать выводы. Кроме того, он поддерживал мысль автора данной учитывая и сочтись, что, действительного, Александра III откладывается отступок народу и отношения к нему с императором. Но же лицо и власть, и вправду, Революционные действия достигли пика и выпали как раз на начало правления Александра III. Этими и обусловлен мой выбор темы и заинтересованность в нем.

Проблемой моего эссе является влияние революционных движений на правление Александра III и его реакции на них.

1. Прояснить данной проблеме либо необходимо писать пред задач:

иеме Александра III

2. Рассмотреть возможное реагирование правительства и императора на революционные движения и их последствия.

3. Изучить причины и последствия отказа Александра III отступок и его осторожность в ситуации в стране.

Задача №1

Говоря о революционных движениях периода до вступления Александра III на престол, то можно заметить, что они действительно отразились на положении страны и в частности на правлении Александра III. Идея народничества, которая бурно развидалась в 90-х годах XIX века и под именем правления Александра II, а именно 1 марта 1881 года член народников убил императора, тес салюту испугал Александра III повторение этой участи. Народничество становилось все более массовым. Появился ходение в народ, развивавшись из течения народничества. Появление организаций "Черный перст", "Народная волна", которые антировали народ и выступали против ~~власти~~ властей. В своей работе А.И. Немецко, империи в этом переходе. Россия XIX века в сюжетах и сценах" заявляет, что народничество сыграло важную роль в развитии политики

Четверт

предмет

ШИФР 61-19-У-22

дальнейшего правления.

Задача 52:

Рассматривая возможные реации при вытеснении императора, можно сделать следующие предположения: если императора вытеснили, то можно, по логике мышления, выделить два вида развития: противоборство и уступка/сочетание. Рассматривая 1 путь, то он на первый взгляд может показаться более эффективным, действительным, налицо горячую возможность подчинить правительство с "необходимостью" и устремить их, одновременно и неотвратимо оторвавшись от императора. Такое же движение было осуществлено и тогда, когда императора вытеснили революцией, так как движение было массовым и тогда же императора могли бояться под угрозой. Рассматривая уступки, можно заметить, что это могло подорвать авторитет императора в глазах населения, поскольку чекисты явились бы тогда слабостью правительства и неотвратимо это и делали бы императора слишком зависимым на этом счету, рассматривая возможные реации правительства на общественное движение. И.И. Милютино в работе "Два брата на российском престоле" рассматривал этот вопрос и заявлял, что в данной ситуации императорам необходимо действовать, подавив все общественные выступления, во избежание их широкой массовости. Таким образом, более гибко начинать решениями было именно подавление всех выступлений, чтобы сохранить свою власть и не бояться подвергнуться конкуренции.

Говоря о Александре III, то что решение отклада от уступок, было единодушно то же, как он более повторял эти же с его отцом - Александром II. Своими политическими курсами он решил полностью и навсегда изменить направление реформ и начал проводить консервативную, полного противодействие любому отходу, так как по его мнению именно либеральная идея "Великого реформатора" Александра II стала главной причиной начавшегося восстания в городе, в итоге неизбежны были его реформы, в частности по отмене крепостного права в 1861 году. Своими реформами Александр III привел Россию к консервативному отходу. Он возвращал легализацию "правила о поганях", это по его мнению помогало предотвращения распространение общественных мыслей, такие он вводил запреты на общественные здания из бедных сословий "о пчелариях детях", упразднил гласность судов, все это действовало например боем свиданий с противостоящими ~~и~~ общественными выступлениями. Таким образом, последствия и причины правления Александра III становились приход к консерватизму, или писал Г. В. Плеханов в работе.. Этапа правления Александра III ^и именно в консервативном ^{"консерватории"} противостоящие властям города.

1. Реколюционные движения, а в частности народничество сильно повлияло на политику императора Александра III, ~~а также~~ противодействие и отмена отмены отступок были более зоркими.

2. Было два различных реагирования на выступление, одно противодействие и отмена отступок было более зорким.

3. Правление Александра III было погрязо консервативной, это отразилось и в государстве, и в правлении и реагировании общества на это.

№ (продолжение)

Последствия реформ

1. Приход страны к электротрофикации, подавление предпринимателей
2. Стандартизация денежной системы и улучшение языка в силу единой языковой базы
3. Развитие стран, ее экономики и технологий производительности
4. Развитие политической системы стран, стандартизация и развитие национальных языков стран